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Exercice 1. 1) Calculer les valeurs propres λ1, λ2 et une base de vecteurs propres e1, e2 de la
matrice

A =
(
−7 18
−3 8

)
.

2) En déduire les solutions du système :

(1)
{
x′1(t) = −7x1(t) + 18x2(t),
x′2(t) = −3x1(t) + 8x2(t)

3) On considère maintenant le système :

(2)
{
x′1(t) = −7x1(t) + 18x2(t) + e−t,
x′2(t) = −3x1(t) + 8x2(t).

Déterminer une solution particulière de (2) en la cherchant sous la forme

z(t) = αte−te1 + βe−te2,

où e1, e2 sont les deux vecteurs propres de A déterminés précedemment et α, β sont deux
constantes réelles .

Exercice 2. Calculer le déterminant :∣∣∣∣∣∣
a+ d b c
a b+ d c
a b c+ d

∣∣∣∣∣∣ ,
où a, b, c, d sont des constantes réelles.


